@

CO
grinders

Imagem N° do item
O 44470213
O 44470316

- 44550018
@ 75550010
v 74300014

Pecas para o
AutoGrind
Digital

Descricao da peca

Anel O @13x1,5 mm
Anel O @16,5%1,5mm
Anel p o dreno

Cabo de controle

Cabo de ligacdo

inelco-grinders.com


https://inelco-grinders.com/

°
)

O[_
I

A
1

74250014

75550006

44550000

44550001

44550002

44550017

75550035

75550012

75560012

75561012

75551012

Cabo principal 3x1,0 — 1190785

Caixa de controle AutoGrind/Digital

Camara inferior Autogrind

Camara superior p. AutoGrind

Capa do motor

Disco de Teflon

Dreno definido para AutoGrind

Eixo AutoGrind

Eixo AutoGrind V3

Eixo AutoGrind-S V3

Eixo para Autogrind-S

inelco-grinders.com

2/6



74673520

17110035

44492510

75550005

75551005

75550013

44550028

75550011

75560005

75561005

40310320

Fio 1,5x200 amarelo/ verde

Liga/desliga botdo AutoGrind

Mangueira de ajuste

Modulo de afiador para AutoGrind V2

Médulo de afiador para AutoGrind-S V2

Modulo de bloqueio para AutoGrind

Mola

Motor para AutoGrind

O modulo afiador para AutoGrind Digital
V3

O modulo afiador para AutoGrind-S V3

Parafuso Allen M3x20

inelco-grinders.com

3/6



40310306

75550019

44550019

40110511

44550022

44551022

40310620

44550011

74491429

44550020

44550021

Parafuso Allen M3x6

Parafuso de ajusta p dreno incl. pacote

Parafuso de ap. com drenagem

Parafuso M4x12

Parafuso tensor

Parafuso tensor UT-S

Parfuso sextavado M6x14

Pino de apertar

Plugue fémea

Rolamento AutoGrind

Rolamento do motor AutoGrind

inelco-grinders.com

4/6



75550030

75550023

75550020

75560020

75560120

75550120

75551020

75561020

75551025

44491215

44550010

Set de garrafa dreno

Suporte de eletrodo para AutoGrind (para
75550001)

Suporte de eletrodo para AutoGrind (para
75550005)

Suporte de elétrodo para AutoGrind Digital
V3

Suporte de elétrodo para AutoGrind-S @
1,0 -4,0mm V3

Suporte de eletrodo para AutoGrind-S, @
0,8 -4,0 mm

Suporte de eletrodo para AutoGrind-S, @
4,8 -8,0 mm

Suporte de elétrodo para AutoGrind-S, @
48—-8,0mmV3

Suporte de eletrodo XL para AutoGrind-S,
?4,8-8,0mm

Suporte para garrafa

Suporte para o pino de plastico

inelco-grinders.com

5/6



44551300 Tampa para AutoGrind

C

'C o Klokkestgbervej 4 Tel.: (+45) 96 50 62 33
9490 Pandrup info@inelco-grinders.com

gl‘lnd'@l‘s Denmark

inelco-grinders.com 6/6


https://inelco-grinders.com/pt-pt//
mailto:info@inelco-grinders.com

	Inelco Grinders
	Peças para o AutoGrind Digital


